

# 三尺讲台育桃李 一片丹心谱华章

## 市光明路学校隆重召开教师节表彰大会



受到表彰的部分优秀教师。

动诠释着对这份职业的责任。

颁奖结束后,该校教师夏俊丽作为

优秀教师代表发表了获奖感言。她用朴实无华的语言和感动心灵的事迹诠释了该校教师爱生如子、默默奉献的高尚品格,博得了全场教师的热烈掌声。

桃李不言,下自成蹊。表彰大会上,该校合唱团的学生用一首充满童趣的歌曲《一年级》为教师节献礼,向辛勤培育他们的老师们表达感恩之情。优秀教师代表齐诵《我们是光荣的人民教师》,用饱含深情的诵读表达对教师这个职业的无悔选择。该校党员教师代表也为大家带来了微型党课情景剧《献礼祖国》,为中华人民共和国成立70周年献上自己的祝福。

在全体师生齐唱的《我和我的祖国》的歌声中,表彰大会落下了帷幕。“希望全体教师坚持立德树人,强化责任担当,不仅要授业解惑,还要致力‘传道’。”尚建丽说,学校全体师生将以此次大会为契机,在今后的工作中再接再厉,勇创佳绩。

## 共谱新篇章 再创新辉煌

### 长葛市新区实验学校召开教师节表彰大会



## 怀感恩之心 向老师致敬

9月10日早上,市建设路小学学校门口早早地就人声鼎沸,热闹非凡,学生们整齐地站在校门两侧,向走过的老师行队礼,并大声送上“老师,节日快乐”的祝福。这是该校家长委员会自发组织为全校老师庆祝节日,孩子们用最真诚的感恩之心,向辛勤耕耘在讲台上的全体老师致以最美好的祝福。

记者 任佳琼 摄

表彰大会隆重召开。

本报讯 (马亮文/图)为庆祝第35个教师节,9月9日下午,长葛市新区实验学校隆重召开了教师节表彰大会,该校全体教职工参加了此次大会。

会上,该校校长华洪璞为获奖的教职工颁奖,并对全体教职工致以节日的问候和祝福。

颁奖结束后,获奖教师代表进行发言,总结工作,交流经验,同时也表达了对工作的执着和对学校的热爱。

“长葛市新区实验学校是一个有温度的大家庭,也是一个能让人迅速成长的地方,我为自己成为长葛市新区实验学校的一名老师感到幸福!”该校优秀教师代表田世清在发言中表示,在以后的工作中,他会用更高的标准去要求自己,恪尽职守,潜心钻研,团结拼搏,在学校领导的带领下再创佳绩。

“希望大家戒骄戒躁,更加努力,争取更大的成绩!新的时代,新的征程,让我们不忘初心,砥砺前行,不畏其难,不怕其苦,共同谱写教育新篇章,再创新的辉煌!”最后,华洪璞总结了学校上学期的各项工作,全面系统地安排部署了新学期教育教学工作,对新学期寄予殷切的希望。



献上鲜花,送去节日祝福。

本报讯 (记者任佳琼文/图)9月9日上午,市新东街学校的师生们齐聚学校广场,举行了“师心如雨 润

育花开”教师节主题升旗仪式。饱含深情的诗歌朗诵,稚气未脱的甜美童声,伴随着老师们提前度过了一个幸福洋

# 师心如雨 润育花开

## 市新东街学校举行教师节主题升旗仪式

溢的教师节。

主题升旗仪式在庄严肃穆的国歌声中拉开了序幕,一只只举起的小手,一双双仰望国旗的眼睛,表达了同学们对校园的热爱和对老师的感恩之情。

活动中,该校四年级四位同学声情并茂地为全体师生带来了诗歌朗诵,代表少先队员向老师们敬队礼。

星星火炬,代代相传。随着《每当我走过老师窗前》的歌声响起,该校三年级学生代表向老师献上了鲜花,并深情地向老师鞠躬,送上节日的祝福。

该校校长吴凯歌带领全体教师重温教师誓词,鞭策全体教师在新的一年里不忘初心,齐心协力,专注教育,以爱为底色,呵护学生健康成长。在全体师生的祝福中,各班优秀学生及优秀队员上台接受表彰。

“哪里有新东街师生,哪里就有新风尚”,在全体师生齐声宣誓中,此次主题升旗仪式圆满结束。